



▲ 11月14日,集团公司董事长张麟与蒙古国两家矿业公司董事长一行在铜绿山矿井下参观考察。

公司资源开发又种新苗

集团公司董事长张麟与蒙古国 admas 矿业公司董事长 Z.Nomundari, kenbojinsha 矿业公司董事长段昕分别在战略合作框架协议书上签字。三方将本着平等互利、优势互补、利益共享的原则,共同勘查开发蒙古国铜、铅、锌、金、银、铀等矿产资源,实现共同发展



▲ 11月15日,集团公司董事长张麟与蒙古国两家矿业公司董事长签订战略合作框架协议。

发展中的大冶有色吸引了全世界的目光,开放的大冶有色伸出热情的双手欢迎来自海外的朋友。11月15日,大冶有色与蒙古国 admas 矿业公司、kenbojinsha 矿业公司战略合作框架协议签字仪式在黄石市举行。大冶有色集团公司董事长张麟与蒙古国 admas 矿业公司董事长 Z.Nomundari, kenbojinsha 矿业公司董事长段昕分别在协议书上签字。

蒙古国地处亚洲中部的蒙古高原,东、南、西三面与中国接壤,已发现和确定拥有 80 多种矿产,建有 800 多个矿区和 8000 多个采矿点。蒙古国 admas 矿业公司、kenbojinsha 矿业公司是蒙古国新兴开发矿业的公司,拥有许多处采矿权和探矿权。

在此之前的 11 月 8 日,国家主席习近平在钓鱼

台国宾馆会见前来出席亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议的蒙古国总统额勒贝格道尔吉,双方进行了友好的会谈,就商签中蒙自由贸易协定,加快建立中蒙跨境经济合作区达成了共识。

11月14日,蒙古国这两家矿业公司董事长一行来到大冶有色,先后参观考察了铜绿山矿、稀贵金属工业园和冶炼厂等地,旨在增进双方了解和互信,寻求双方开展矿产资源合作的机遇。张麟向他们介绍了公司发展及矿产资源开发等情况。

张麟在当天的签字仪式上致辞。他对蒙古国这两家矿业公司董事长一行的到来表示欢迎。

张麟表示,三方将本着平等互利、优势互补、利益共享的原则,共同勘查开发蒙古国铜、铅、锌、金、

银、铀等矿产资源,实现共同发展。

蒙古国 admas 矿业公司董事长 Z.Nomundari 说,昨天在大冶有色参观,目睹了大冶有色从采矿到冶炼的全过程,内心非常震撼和激动,她对与大冶有色的战略合作充满信心。

蒙古国 kenbojinsha 矿业公司董事长段昕说,下一步将蒙古国的一些矿产资源进行整合,与大冶有色这样的优势企业进行合作勘查开发,实现互利共赢。

签字仪式由集团公司副总经理王勇主持。蒙古国两家矿业公司相关负责人,公司领导吴礼杰、谭耀宇、李书举、张建强、田群力、王根、黄金刚,公司相关部门负责人等参加了上述活动。

本版图文 邱杰 王克礼



▲ 看尾矿库



▲ 井下参观



▲ 赏铜草花